

中铁·牡丹城企业招聘会成功举办

鲁西新区数十家企业参加,70多人现场与用人单位达成意向

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐)今年中秋节假期期间,中铁·牡丹城组织的为期三天的企业招聘会活动圆满落下帷幕。本次招聘会成功搭建了用工企业与求职者之间的沟通交流平台,解决了用工企业招聘难、求职者就近就业难的问题。

本次招聘会成功吸引了鲁西新区内数十家企业参加,其中不乏有山东步长制药股份有限公司、山东三信实业有限公司、菏泽巧媳妇食品有限公司、菏泽民生热力有限公司以

及中铁置业集体菏泽有限公司等大公司参与。中铁·牡丹城招聘会活动负责人褚红昌向牡丹晚报全媒体记者介绍说,“我们举办这次招聘会的初衷,就是想依托中铁央企的品牌号召力,给有招聘需求的企业和那些选择在家乡发展的年轻人提供一个招聘交流的平台,帮助他们实现招聘需求与求职愿望。”

据了解,本次招聘会涉及到的职位包括市场营销、管理岗位,服务业及专业人才等岗位,现场提供了近百余个就业岗位,活动开始就涌入了大量求职者参与,他们或是有着多年外出打工经历的打工者,或是有着刚踏入社会的有志青年,或是有着丰富经验的资深技术人员,为期三天的招聘会,帮助多家企业圆满完成招聘计划。“这次招聘会上,大概有70多人在现场与用人单位达成了意向协议。”褚红昌介绍说,作为央企,中铁·牡丹城将会一如既往地承担“责任央企”的使命担当,在未来的日子里,将协同区域各大优质企业,齐心协力助力区域发展。



招聘会现场

闽江路(广州路一兴仓路)已达通车条件

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐)城市道路关系着群众出行的幸福指数,近日,牡丹晚报全媒体记者在菏泽市广州路壹号院附近看到,该项目北侧闽江路(广州路至兴仓路)之前坑坑洼洼的路面已改造成平坦的沥青路面,并达到通车条件。该路段的通车,增加了广州路与主城区的连接线,促进区域交通微循环,同时为周边市民,尤其是广州路壹号

院和阳光翡翠公馆的业主出行带来了便利。

牡丹晚报全媒体记者在该路段现场看到,改造后的闽江路(广州路至兴仓路)路段为双向两车道,其中包括两个铁路线涵洞,道路周边施工还将持续一段时间。记者采访期间发现,由于两个涵洞的宽度比较窄,车辆通行会车时会比较困难,为保证行车安全,在此提醒过往市民在通过涵洞时减速慢行。



闽江路(广州路至兴仓路)路面平坦

讲文明树新风公益广告

讲文明 树新风
扬正气 促和谐

争做文明人,创文明城市

